Soin Redken
oin Redken profond

Eden a profite d’un
shampoing, d'une coupe
femme, d’un brushing
cheveux courts et
d’un soin bac.

Elle donne 200 euros.

Combien Llui rend-on ?

fait trois coupes hommes.
Combien cela lui a-t-il
rapporte?

Le coiffeur a gagne 492
euros en faisant des
shampoings ce mois-ci.
Combien de shampoings a-

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
. . . |
Aujourd’hui le coiffeur a
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
t-il fait ? :



Deux familles de quatre
personnes et une famille
de trois personnes
commandent des Buns.
Combien vont-ils payer ?

Lucile prend une formule,
son mari et ses quatre
enfants prennent des
Buns. Combien vont-ils

payer ?

PROMO : 1€76 de
moins sur Le Bun
3 aujourd’hui. Combien
vont payer les familles
de la question 1 7
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Nina envoie une carte a ses

parents et six cartes a ses

1 cousins. Elle donne un billet

de 5 euros. Combien va lui
rendre le marchand ?

cartes. Combien a-t-il gagne

2 Le marchand a vendu 370
d’argent 7

Nombre de cartes vendues :

3 _avil | mai | juin | juillt

166 215
cartes cartes cartes cartes

Combien a-t-il gagne d’argent ?



Chiffre 1 Quart de 32

Chiffre 2 Résultat de 4 x 0,5
Chiffre 3 Résultat de 4 x 2
Chiffre 1 Quart de 20

Lettre 2 25¢ lettre de 'alphabet a
I'envers

Chiffre 3 | Résultat de 0,002 x 1000
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Chiffre 1 Le dixieme de 60
Chiffre 2 Le tiers de 21
3 Chiffre 3 Un cinquieme de 40

Chiffre 4 Le résultat de 54 : 6
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Quel est le prix de 6
kilos de baguette
Barnabe ?

Quelle est la masse en
2 Kg de 53 baguettes ?

En mai la boulangerie
gagne 252 euros avec la

BAGUETTE vente des baguettes.
BARNABE Combien en a-t-elle
e meule T80 120° - vendues ?

de Prix / plece

240g - 5,50€ / kg
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Maya a gratte et obtenu
3 cordes, une lampe et
3 boussoles. Combien a-
t-elle gagne d’argent ?

Yimi a obtenu 3 jumelles,
3 couteaux et 1 hache.
Combien a-t-elle gagne

de plus que Maya 7

Sachant que le ticket
coute 1€50, quelle est la
somme reellement
gagnee par les deux
filles ?
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Lea commande un
gaspacho, un burger et
1 un fromage blanc.
Combien depense-t-elle ?

Mattéo choisit Lui des
rillettes, un rougail
2 saucisses et une verrine.
Il donhe 20 euros.
Combien lui rend - on ?

Pour preparer ce menu
le chef a achete 3€50
le kilo de saucisses a
24€50 le ki,Lo. Co,mbien
a-t-il depense ?



Pendant combien de
temps la mairie est-elle
ouverte le matin ?

il Mairie de quartier
il ENantes Chantenay 2

Et sur une apres-midi ?

:
2] 2

Horaires d’ouverture :

du lundi au vendredi
de 9h00 a 12h30 et de 13h45 a 17h30

le samedi Combien de temps par
de 9h00 a 12h00 . .
3 semaine la mairie est-

Tél : 02 40 41 92 50 - 02 40 41 66 70 elle ouverte ?




Il y a 340 Dl de liquide
dans un camion toupie
qui peut contenir 5 m2.
Quelle quantite en L
peut-on encore ajouter ?

PV ' 18.896- Il'y a 15 camions comme:
PTAC: 32:000T 2 celui-ci gares les uns :

L3 58500, et e en
XL. Xy

longueur de la file ?

m

S: 2346

Vide, ce camion pese 18,

3 896 T. Combien pesent,
en Kilogrammes, 5

camions comme celui-ci ?

@mimiflexi @livrespourpetiots I



Combien y'a-t-il de
triangles ?

Sur cette fenétre il y a

3 fois ce motif. Combien

cela fait-il de rectangles
en tout ?

~ Les triangles

equilateraux ont des
cotes de 32,5 cm. Quel

est leur perimetre 7

@mimiflexi @livrespourpetiots



